
 
 

Psí slovník 
 
 
VODÍTKO: Šňůra, která je připojena k Vašemu krku, tak aby Vám umožňovala 
vést Vašeho člověka tam, kam Vy chcete, aby pán nebo panička šli. 
 
PSÍ PELÍŠEK: Je jakékoliv měkké, čisté místo, jako je například bílý přehoz 
přes postel  v pokoji  pro hosty nebo nově čalouněná pohovka v obýváku. 
 
SLINTÁNÍ:  Kapalina, která když je spojená se smutnýma očima, přinutí lidi, 
aby Vám dali jejich jídlo. Pro  úspěšné naplnění této mise, musíte sedět co 
nejblíže jak jen můžete a slintat přímo na lidi.  
 
OČUCHÁVÁNÍ : Sociální zvyk užívaný k pozdravení a vítání se s další psy, 
podobný jako lidská výměna navštívenek. 
 
POPELNICE: Nádoba, kterou Vaši sousedé vytáhnou jednou týdně, aby 
vyzkoušeli Vaši  chytrost a vynalézavost. Musíte se postavit na Vaše zadní nohy 
a pokusit se odtlačit nebo otevřít víko popelnice čenichem. Když  to uděláte 
správně, budete odměněn obaly od margarínu, které můžete roztrhat, hovězími  
kostmi, na kterých si můžete smlsnout a plesnivými kůrkami od  chleba. 
  
KOLA:  Dvojkolové cvičící stroje, vymyšlené pro psy, aby netloustli. Pro 
získání  maximální aerobní výhody, se musíte schovat ve křoví, pak náhle 
vyrazit ven, hlasitě štěkat a běžet podél kola několik metrů. Osoba  jedoucí na 
kole ztratí rovnováhu a spadne do křoví,  pak vyskočíte a ubíháte pryč. 
 
HLUCHOTA: To je choroba, kterou je postižen  každý pes, když po něm jeho 
člověk chce, aby šel  domů když chce  ještě zůstat venku. Symptomy zahrnují 
strnulé koukání na páníčka, pak běhání  v opačném směru, nebo  to, že si 
lehnete. 
 
BOUŘKA: To je signál, že nastal konec světa. Lidé zůstávají během bouřky 
úžasně klidní, tak je nezbytné je upozornit na nebezpečí tak, že se neovladatelně 
roztřesete, rychle dýcháte a funíte, divoce koulíte očima a následujete je na 
každém jejich kroku.  
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ODPADKOVÝ KOŠ: To je psí hračka naplněná papírem, obálkami, a papírky 
od sladkostí. Je velmi důležité, abyste rovnoměrně roznesli celý obsah 
odpadkového koše po celém domě či bytě, ještě než se Váš páníček vrátí domů.  
 
KOUPEL: Jestliže najdete něco obzvláště úžasného a vyválíte se v tom, lidé 
začnou žárlit, a k odplatě užívají tuto ponižující formu mučení. Až budete 
mokří, oklepávejte se jen v blízkosti lidí nebo kusů nábytku.   
 
OPÍRAT SE/ OTÍRAT SE/ SKOČIT NA NĚKOHO: Každá dobrá psí 
odpověď na příkaz "sedni!," zvláště  v případě, že se Váš páníček chystá někam 
ven a to bez Vás! Neuvěřitelně efektivní je to obzvláště tehdy, kdy páníček 
odchází v obleku s černým motýlkem a panička v dlouhých večerních šatech. 
 
VRAZIT/ STRČIT DO NĚKOHO: Nejlepší způsob jak si zajistit páníčkovu 
pozornost, když pije horkou kávu nebo čaj. 
 
HUSÍ KŮŽE: Manévr použitelný jako poslední možnost, kdy normálním 
strčením nedosáhnete pozornosti, kterou vyžadujete... zvláště efektivní, když 
tento manévr spojíte očucháváním. Uvidíte výše. 
 
DĚTI: Malí lidé s optimální výškou pro hlazení. Stůjte u nich hodně blízko, aby 
jste si zajistili, že Vás budou dobře hladit. Když běží, jsou skvělí na honění. 
Jestli spadnou, pohodlně se na nich sedí. 
 
LÁSKA: Pocit intenzivního citu, dobrovolně dávaný a naprosto bez omezení. 
Nejlepší způsob, jak můžete Váši lásku ukázat, je vrtění ocasem. Jestli jste 
šťastný, páníček Vás na oplátku také bude milovat.   
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